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“混合运算”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（12+12+18=42分）

1． 直接写出得数。

12×40＝ 72－48＝ 40×50＝
84÷6＝ 36＋54＝ 18×50＝
14×60＝ 37＋73＝ 50×80＝
28×30＝ 45×30＝ 25×4×7＝
2． 先在每道题的先算部分下划横线，再计算。

640－240÷4 25×40＋350

50＋50×7 240－40×4

3. 计算下面各题。

25＋75×3 560－60×8

24×30÷6 18×25＋75

490÷7×12 150＋300÷5

二、填空。（15分）

1. 计算 100－100÷4时，要先算（ ）法，再算（ ）法。

2. 计算 48＋52×4时，要先算（ ）法，再算（ ）法。

3. 在计算没有括号的混合运算时，要先算（ ）法，再算（ ）法。

4．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

18＋54×2○18＋54÷2
80－20×4○80－20÷4
5. 把 25×3＝75，200－75＝125合并成一道综合算式是（ ）。

把 5×8＝40，40＋60＝100合并成一道综合算式是（ ）。
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6． 一辆汽车 5小时行驶了 420千米。根据这一数据填写下表。

时间（小时） 4 15
路程（千米） 504 756

7. 4张 100元的人民币可以兑换（ ）张 20元的人民币。

三、 判断。（8分）

1. 在没有括号的算式里，应该先算加减法，后算乘除法。（ ）

2. 480－80×4的运算顺序是先算减法，再算乘法。（ ）

3. 75＋25－75＋25＝0。（ ）

4. 小春在计算减法时，把减数 72写成 27，得到的差是 120，正确的差是 75。（ ）

四、 选择。（6分）

1. 100－24×4和 100－24÷4的结果相比较，（ ）。

（A） 100－24×4的结果大

（B） 100－24÷4的结果大

（C） 一样大

2. 把右图列成综合算式，正确的是（ ）。

（A） 100-100÷5
（B） 100÷5-100
（C） 20-100÷5
3. 一本书共 480页，小华看了 8天，平均每天看 30页，求这本书还剩多少页没看，正确算

式是（ ）。

（A） 480－8×30 （B） 480÷8－30
（C） 480÷8＋30
五、解决问题。（8+8+4+4+5=29分）

1.

（1） 买 1个热水瓶和 6个茶杯，应付多少元？

（2） 买 1个热水瓶和 1个茶盘，付出 100元，应找回多少元？
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2．（1） 买 1张成人票和 6张儿童票一共要多少元？

（2） 用 100元买 10张儿童票，应找回多少元？

3. 玩具厂生产一批玩具。已经生产了 6天，平均每天生产 75个，还剩 350个没有生产，这

批玩具一共有多少个？

4. 食堂有大米 196千克，原计划吃 7天，实际每天吃 32千克，实际每天比原计划多吃多少

千克？

5． 食堂买来 420千克大米，第一天吃了 140千克，第二天和第一天吃的同样多。还剩多少

千克大米没有吃？

延伸拓展

期中考试，小明语文、数学、英语三门的平均分是 94分，他数学考了 98分，语文考了 92
分，英语考了多少分？

参考答案

一、 1. 480，24，
2000，14，90，900，
840，110，4000，840，1350，700。
2. 580，1350，
400，80。
3. 250，80，120，
525，840，210。
二、 1. 除，减。
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2. 乘，加。

3. 乘除，加减。

4. ＞，＜。

5. 200-25×3，
5×8+60。
6. 336，6，9，
1260。
7. 20。
三、 1. ×。

2. ×。

3. ×。

4. √。

四、 1. B。
2. A。
3. A。
五、 1. （1） 68元。

（2） 40元。

2. （1） 63元。

（2） 20元。

3. 800个。

4. 4千克。

5. 140千克。

延伸拓展

92分。
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